

百名非公有制經濟人士和新的社會階層人士獲表彰

【香港商報訊】第五屆全國非公有制經濟人士優秀中國特色社會主義事業建設者表彰大會昨日在北京召開，並公布受表彰人士名單。中共中央政治局常委、全國政協主席汪洋出席大會並講話。他強調，要高舉習近平新時代中國特色社會主義思想偉大旗幟，毫不動搖堅持基本經濟制度，大力弘揚優秀建設者精神，不斷促進非公有制經濟健康發展和非公有制經濟人士健康成長，為實現中華民族偉大復興的中國夢匯聚磅礴力量。會議指出，在隆重慶祝中華人民共和國成立70周年之際，為表彰先

進、樹立典型，進一步激勵廣大非公有制經濟人士和新的社會階層人士堅定理想信念、堅持高質量發展、自覺誠信守法、積極承擔社會責任，中央統戰部、工信部、人社部、市場監管總局和全國工商聯共同開展了第五屆全國非公有制經濟人士優秀中國特色社會主義事業建設者評選表彰活動，決定授予小米集團董事長兼首席執行官雷軍等100名非公有制經濟人士和新的社會階層人士「優秀中國特色社會主義事業建設者」稱號。

汪洋接見受表彰者。 新華社

商務部：中美一直保持有效溝通

中方反對貿易戰升級



過去一年半以來，中美貿易摩擦處於「拉鋸」的狀態之中。商務部新聞發言人高峰昨日在回應中國對美方加徵關稅採取何種反制措施時強調，中方反制手段是充足的。但在目前形勢下，我們認為應該考慮的問題，是取消對5500億美元中國商品進一步加徵關稅，防止貿易戰繼續升級。貿易戰升級不利於中國、不利於美國，也不利於全世界人民的利益。

專家指出，中美之間的經濟聯繫切割不斷，不斷升級經貿摩擦的結果只能是兩敗俱傷，緩解中美經貿摩擦需要理性，兩國完全可以按照相互尊重、平等互利的市場經濟原則，通過友好協商解決雙方之間的經濟矛盾和貿易摩擦。

香港商報記者 黃鶯



特朗普稱，中美談判代表將在美東時間周四舉行談判。 網絡圖片

中美經貿穩定利好全球經濟

近期，外界稱，中方打電話給美國經貿談判人員，在談判或是達成協議。對此，高峰回應說，中美雙方經貿團隊確實一直保持有效溝通，沒有更多的細節信息可以通報，目前各種各樣的傳聞比較多，在經貿領域我們會及時澄清事實，讓公眾了解真相。

高峰強調，中方堅決反對貿易戰升級，願意以冷靜的態度通過磋商與合作解決問題。希望美方與中方相向而行，在平等和相互尊重的基礎上推動中美經貿問題妥善解決。

吉林大學公共外交學院副院長孫興傑接受本報記者採訪時表示，對於中美貿易摩擦，國務院副總理劉鶴近日表態稱，願意以冷靜的態度通過磋商和合作解決問題，堅決反對貿易戰升級。顯而易見，目前中方的目標是結束貿易摩擦，讓中美經貿關係回到互利共贏的軌道上來，並在中美之間尋求契合點。而此前中美雙方經過了十二輪經貿高級別磋商，說明雙方在絕大多數議題上是有共識的，而且雙方的溝通並沒有中斷。

「中美雙方應不斷探索、磨合，尋求彼此能夠接受的最大公約數，中美作為世界上兩個最大的經濟體，其經貿關係穩定下來，對全球經濟來講也是好事。」孫興傑對記者說。

有信心確保經濟基本面良好

今年上半年中國經濟延續了總體平穩、穩中有進的發展態勢。

高峰昨日在回應「貿易摩擦升級對經濟的影響」時表示，中國經濟正在從高速增長向高質量發展，新舊動能轉換趨勢不斷強化，我們有充滿活力的微觀基礎，具有韌性巨大的迴旋空間，充足的宏觀政策工具，完全有信心、有能力確保經濟發展基本面的良好態勢。

專家指出，中美經貿摩擦對中國來說既是挑戰，也是機遇，要善於化危為機，推動經濟高質量發展跨上新台階。

據中信證券測算，美方近期新升級的5%的額外關稅對年內GDP的拖累十分有限。且從搶出口和逆周期政策加碼看，貿易摩擦升級對年內經濟影響相對可控，仍然維持三、四季度GDP增速6.2%、6.3%的判斷。

望儘快取消對華為制裁

高峰昨日表示，中美兩國企業已經在產業鏈中形成了相互依存的關係，打壓中國企業，最終受損的會是美國企業。希望美方從本國企業利益和全球產業鏈、供應鏈安全出發，儘快取消對華為等中國企業的打壓和制裁措施。

生產基地難尋 蘋果對華依賴上升

【香港商報訊】蘋果近年將製造版圖擴張到巴西與印度，以規避高關稅進口關稅。但供應鏈數據顯示，蘋果對中國依賴並未因此減少，在中美貿易戰延燒之際，蘋果面臨的風險升高。

據最新消息，蘋果公司在中國製造的多種主要產品將自9月1日起被加徵15%關稅，受影響商品包括智慧型手機及無線耳機；旗下最熱賣的商品iPhone，也將在12月15日起被加徵關稅。

雖然蘋果開始開闢新的代工廠，但其在中國境外的工廠規模較小，印度與巴西的廠也只是被蘋果用來應付當地市場需求；同一時間，蘋果在中國新設立的代工廠數量卻遠多於他處。蘋果相關數據顯示，在公司持續擴充產品線之際，富士康與和碩在中國代工廠的數量分別從2015年的19間與8間，增加到2019年的29間與12間。

不只代工工廠，其他提供蘋果芯片、玻璃、鋁製外殼、傳輸線及電路板等材料的供應商，也更加集中在中國。路透社分析蘋果2015年至2019年期間，每年前200大供應商旗下超過750廠址的地點，發現位於中國的廠址比例從2015年的44.9%，一路攀升至2019年的47.6%。

位於美國三藩市的供應鏈公司Fictiv執行長伊凡斯表示，出了中國，「世界上沒有幾個地方，有能夠應付一天生產60萬部手機的基礎建設」。



蘋果公司CEO庫克(左二)參觀富士康鄭州代工廠。 網絡圖片

美正式公告提高中國商品關稅

【香港商報訊】特朗普政府昨日正式確定對3000億美元的中國輸美商品額外加徵5%關稅，實施日期分別為9月1日和12月15日。數百家美國零售、鞋類、玩具和科技業者警告，關稅將導致商品價格上揚。

美國貿易代表署(USTR)正式公告，將於9月1日星期日美東夏令時間0時1分(北京時間12時1分)，針對清單中價值1250億美元的中國進口商品加徵15%關稅，首批提高關稅的商品包括智慧手錶、藍牙耳機、平板電視及多項鞋款等。

USTR在聯邦公報的文件中說，美國海關與邊境保護局(CBP)並將於當地時間12月15日開始對這份3000億美元清單上剩餘的商品徵收15%關稅，包括手機、筆記型電腦、玩具和衣物等。USTR發言人還表示，至於2500億美元中國輸美商品關稅由25%提高至30%的計劃，將發布另外一份聯邦公報來詳述細節。

不過，特朗普表示，中美談判代表將在美東時間周四晚些時候舉行談判，旨在緩解貿易緊張局勢。

特朗普表示，會談將是「另一個級別」的，但是沒有提供進一步的細節。「今天的會談安排在不同的層面。」特朗普告訴福斯新聞電台說：「我們過去談過，我們將會繼續談。」

「讓我們看看最終會是什麼樣的結果，我們將通過它來判斷。」特朗普說。

美業者哀號 籲取消關稅

數百間零售、鞋類業者和商業團體呼籲特朗普取消擬議中的關稅，警告這將提高消費者物價並造成就業機會流失。

200多家美國鞋類業者昨日表示，目前對鞋類產品的關稅平均已達11%，部分鞋類商品更被課徵高達67%的稅，如今還要再加徵15%，將使消費者每年花費增加40億美元。

業者在寫給特朗普的信中說：「9月起實施的關稅影響絕大部分的中國製鞋類商品，包括近乎所有種類的皮鞋。調高這類關稅，勤奮工作的美國民眾和家庭都將難以免受其害。」

另外，隨著戰線拉長，曾力挺美國總統特朗普的農業州選民耐心漸失，敦促特朗普早日以談判化解美中貿易爭端。

內地豬肉市場供應有保障

【香港商報訊】商務部新聞發言人高峰昨日在例行發布會上表示，目前內地豬肉市場供應總體是有保障的，商務部將密切跟蹤市場的動態，會同相關部門適時投放中央儲備豬肉和牛羊肉，增加肉類市場的供應。

高峰還指出，商務部同時會指導產銷區建立穩定的購銷協作關係，促進區域間產銷銜接，暢通

肉類供應渠道。此外，商務部還將按照市場化的原則，繼續鼓勵擴大豬肉進口。

「總之，我們將綜合施策，確保國內肉類市場供應穩定。」高峰說。

發改委就物價發放臨時補貼

據國家發改委消息，為減輕物價上漲對困難群

眾生活影響，各地政府及時啟動社會救助和保障標準與物價上漲掛鉤聯動機制，向符合條件的生活困難群眾發放價格臨時補貼。目前，已經累計發放金額大約24億元，惠及9000餘萬人次。

下一步，國家發改委將繼續督促各地認真執行好價格補貼聯動機制，確保及時將價格臨時補貼發放到困難群眾手中。

證券代碼：000058、200058 公告編號：2019-087
證券簡稱：深賽格、深賽格B

深圳賽格股份有限公司股票異動公告

本公司及董事會全體成員保證信息披露的內容真實、準確、完整，沒有虛假記載、誤導性陳述或重大遺漏。

一、股票交易異常波動的情況介紹

深圳賽格股份有限公司(以下簡稱「公司」或「本公司」)A股股票(證券代碼：000058，證券簡稱：深賽格)連續2個交易日(2019年8月28日、8月29日)收盤價格漲幅偏離值累計達到20%以上，根據《深圳證券交易所交易規則》的相關規定，屬於股票交易異常波動。

二、公司關注及核實情況說明

針對公司股票交易異常波動，公司對有關事項進行核查，本公司董事會通過書面、電話及現場詢問等方式對公司控股股東、實際控制人及公司全體董事、監事及高級管理人員就相關問題進行了核實，現將有關情況說明如下：

1. 公司前期披露的信息不存在需要更正、補充之處；

2. 公司未發現近期公共傳媒報道了可能或已經對本公司股票交易價格產生較大影響的未公開重大信息；

3. 近日政府發布的相關方針政策系宏觀層面的經濟政策，目前對公司發展無直接影響；

4. 截止目前，公司生產經營正常運作，內外經營環境未發生重大變化；

5. 公司、控股股東及實際控制人不存在應披露而未披露的重大事項，或處於籌劃階段的重事項；不存在其他應披露而未披露的重大事項；

6. 公司控股股東及實際控制人在本公司股票交易異常波動期間未買賣本公司股票。

三、是否存在應披露而未披露信息的說明

本公司董事會確認，本公司目前沒有任何根據《深圳證券交易所股票上市規則》等有關規定應予以披露的事項或與該事項有關的諮詢、商談、意向、協議等；董事會也未獲悉本公司有根據《深圳證券交易所股票上市規則》等有關規定應予以披露而未披露的、對本公司股票交易價格產生較大影響的信息；公司前期披露的信息不存在需要更正、補充之處。

四、風險提示

1. 經自查，公司不存在違反信息披露的情形。

2. 截至2019年6月30日，公司實現營業收入7.65億元，比去年同期減少13.30%，歸屬於上市公司股東的淨利潤為8,328.76萬元，比上年同期減少14.72%，公司2019年半年度其他財務數據詳見公司于2019年8月27日在指定信息披露媒體刊登的2019年半年度報告。

3. 公司鄭重提醒廣大投資者：《中國證券報》、《證券時報》、《證券日報》、《香港商報》和巨潮資訊網(http://www.cninfo.com.cn/)為公司指定的信息披露媒體，公司所有信息均以在上述指定媒體刊登的信息為準，請廣大投資者理性投資，注意風險。

特此公告。

深圳賽格股份有限公司

董事會

2019年8月30日